



## COLEGIUL MEDICILOR STOMATOLOGI BRAȘOV

Brasov - Str. Mihai Viteazu nr.6, bl.3,Ap.2  
Tel. 0268/549771 Fax.0268/549772

„Pe perioada stării de urgență, noi vom rezolva strict urgențele stomatologice, conform Ordonanței militare. Am luat măsuri deosebite pentru protejarea de Covid 19 atât pentru medici, cât și pentru pacienți. Obligatoriu, primul triaj al pacienților se va realiza telefonic, prin cele patru linii telefonice ale clinicii la care vor răspunde medicii dentiști voluntari”, a declarat dr. Oleg Dobrovolschi, în videoconferința susținută vineri la sediul Clinicii DENTALMED Brașov.

La fiecare număr de telefon va răspunde câte un stomatolog care va consilia și îndruma pacienții, în sensul recomandării unei medicații pentru ameliorare sau pentru programarea la clinică în vederea unei intervenții de urgență. Vor fi tratați în clinică doar pacienții cu urgențe majore, cu dureri mari, sângerări și infecții, care le pot pune viața în pericol.

Pentru eliminarea oricărui risc de infectare cu virusul COVID 19, atât medicii cât și pacienții vor purta echipamente de protecție, iar în prealabil vor trece printr-un proces de dezinfectare încă de la intrarea în clinica stomatologică.

„Avem nevoie de sprijinul autorităților locale și al comunității pentru asigurarea gratuită a urgențelor medicale în cele mai bune condiții și atât timp cât va fi nevoie. Deocamdată pornim în această acțiune de normalitate cu resursele proprii ale membrilor Colegiului Medicilor Stomatologi din Brașov și al câtorva oameni de bine, dar aceste consumabile, care costă foarte mult, nu vor fi suficiente pe termen mai lung de 4 săptămâni, după estimările noastre. Doar echipamentul pentru fiecare pacient se ridică la aproximativ 300 de lei. În condițiile în care, deocamdată, nu primim nici un sprijin de la stat, solicităm ajutorul tuturor celor care ni-l pot da. Orice sumă, cât de mică, este importantă pentru noi în această perioadă”, este apelul președintelui CMS Brașov, dr. Mihaela Albu.

În acest moment, cea mai mare nevoie a clinicii este reprezentată de echipamentul de protecție: măști, combinezoane sau halate impermeabile de unică folosință, ochelari de protecție, viziere, substanțe biocide pentru sterilizarea instrumentarului, substanțe biocide pentru suprafețe.

Medicii stomatologi s-au mobilizat ca voluntari pentru a face rost toți de astfel de echipamente, care să fie direcționate către Clinica DENTALMED, de pe str. Lungă nr. 14.

Până în acest moment, 20 de stomatologi s-au înscris ca voluntari pentru asigurarea urgențelor stomatologice în Brașov, însă lista rămâne deschisă.

Presedinte CMS Brașov,

Dr. Albu Mihaela

